
 

 

 

 

 ° 1,3بما أن مجموع قياسات زوايا المثلث = أ(

 1,3=  ,13+ 20جـ +ق

 اجمع الزاويتين         ° 1,3=  100جـ + ق

 من الطرفين 100اطرح                       ° 80جـ = ق

 

 قياس الزاوية المجهولة في المثلثب(

 ° 1,3= 63+  9,س + 

 1,3=  189س + 

 ° 01س = 

 الإجابة هي هـ(

 



 

 

الزوايا  صنف المثلث المشار إلية في كل من الصورتين أدناه باستعمال

 والأضلاع:

 بما أن المثلث به زاوية قائمة وضلعين متطابقين،جـ(

 إذا المثلث قائم الزاوية ومتطابق الضلعين

 بما أن المثلث به زاوية قائمة وأضلاعه مختلفة الأطوالد(

 إذاً المثلث قائم الزاوية ومختلف الأضلاع

 

 ارسم مثلثاً في كل من الحالتين الآتيتين، ثم صنفه:

 ارسم ضلع من المثلث، ثم ارسم ضلعين بنفس الطولهـ(

 المثلث حاد الزوايا ومتساوي الأضلاع

 ارسم زاوية قائمة لها ضلعان غير متساويين و(

 وصل بين طرفي الضلعين لعمل المثلث

 مثلث قائم الزاوية، مختلف الأضلاع



 

 

                   

 أوجد قيمة س في كل مما يأتي:

 ° 1,3ايا المثلث = (بما أن مجموع زو1

 ° 1,3= 00+ 61س + 

 اجمع الزاويتين             ° 1,3=  106س +

 من الطرفين 106اطرح              ° 88س = 

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث =  (2

 ° 1,3=  20+19س +

 اجمع الزاويتين            1,3=  86س +

 من الطرفين 86اطرح               ° 108س = 

 ° 1,3ن مجموع زوايا المثلث = بما أ (0

 ° 1,3= 80+  93س + 

 اجمع الزاويتين        1,3=  100س +

 من الطرفين 100اطرح                    ° 80س = 

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث =  (8

 1,3ص = س +ع + 

 1,3=  00+ 00ع +  

 1,3= 92ع  +  

 ° ,,ع =  



 

 

0)  
5) 5 

 ° 63جـ( قياس الزاوية المجهولة    

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث = 

 1,3= 63+63س +

 ° 63س =

صنف المثلث المشار إلية في كل من الأشكال الآتية من حيث الزوايا 

 ع:والأضلا

 وأضلاعه متساوية، ° 93بما أن جميع زواياه أقل من (6

 الأضلاع حاد الزوايا طابقمثلث مت

 بما أن المثلث به زاوية قائمة وأضلاعه مختلفة في الطول(0

 مثلث قائم الزاوية، ومختلف الأضلاع

 وبه ضلعين متساويين ° 93بما أن جميع زواياه أقل من (,

 ايامتطابق الضلعين، وحاد الزومثلث 



 

 

 ارسم المثلث ثم صنفه:

 ارسم ضلعين متساويين بينهما زاوية حادة(9

 وصل بين طرفي الضلعين

 

 ارسم زاوية منفرجة ضلعيها متساويين(13

 صل بين طرفي الضلعين                    

 المثلث منفرج الزاوية متساوي الضلعين

          



 

 

 

 أوجد قيمة س في كل مما يأتي:

 ° 1,3مجموع زوايا المثلث يساوي بما أن (11

 1,3= 29+  00س + 

 اجمع الزاويتين        1,3=  62س + 

 من الطرفين 62اطرح                 ° ,11س = 

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث يساوي  (12

 1,3=  08+  06س +  

 اجمع الزاويتين       1,3=   93س + 

 ن الطرفينم 93اطرح                 ° 93س = 

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث يساوي  (10

 1,3=  93+  00س + 

 اجمع الزاويتين        1,3=   180س + 

 من الطرفين 180اطرح                      ° 00س = 

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث يساوي  (18

 ° 1,3س = ر +ك + 

 1,3=  132+  20ك +  

 اجمع الزاويتين        1,3=   120ك +  

 من الطرفين 120اطرح                     ° 00ك =  

 



 

 

 (عمارة:10

 المثلث قائم الزاوية

صنف المثلث المشار إلية في كل من الأشكال الآتية من حيث الزوايا 

 والأضلاع:

،و أطوال أضلاعه متساوية؛ ° 93بما أن جميع زوايا المثلث أقل من (16

 الأضلاع طابقمتإذاً المثلث حاد الزوايا و

،و أطوال أضلاعه متساوية؛ ° 93بما أن جميع زوايا المثلث أقل من  (10

 الأضلاع تطابقإذاً المثلث حاد الزوايا وم

 ، و ضلعين متساويين° 93بما أن جميع زوايا المثلث أقل من  (,1

 ومتطابق الضلعين منفرج الزاويةالمثلث 

 وبه ضلعين متساويين ،° 93بما أن جميع زوايا المثلث أقل من (19

 المثلث حاد الزوايا ومتطابق الضلعين

 بما أن به زاوية منفرجة، وضلعين متساويين(23

 المثلث منفرج الزاوية متطابق الضلعين

 بما أن به زاوية قائمة أطوال أضلاعه مختلفة(21

 المثلث قائم الزاوية مختلف الأضلاع

 ارسم مثلثاً ثم صنفه:

 عين مختلفين في الطولارسم زاوية حادة بضل(22

 ثم صل بين طرفي الضلعين

 مثلث حاد الزوايا ومختلف الأضلاع

 نرسم زاوية منفرجة ضلعيها متساويين(20

 ثم صل بين طرفي الضلعين

 مثلث منفرج الزاوية متطابق الضلعين



 

 

 ارسم زاوية حادة ضلعيها متساوي وارسم ضلع ثالث نفس الطول(28

 الأضلاعمثلث حاد الزوايا ومتطابق 

 ارسم زاوية قائمة ضلعيها مختلفين في الطول وصل بين طرفي الضلعين(20

 مثلث قائم الزاوية ومختلف الأضلاع

 أوجد قياس الزاوية المجهولة في كل من المثلثات الآتية:

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث يساوي  (26

 1,3=  2380+  3,س + 

 1,3=  13380س +

 ° 0980س = 

 ° 1,3أن مجموع زوايا المثلث يساوي بما  (20

 1,3=  0382+  00س + 

 1,3=  12080س + 

 ° 0880س = 

 

 



 

 

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث يساوي  (,2

 1,3=  11382+ 0086س +

 1,3=  ,1808س + 

 ° 0882س = 

 أوجد قيمة س في كل مثلث مما يلي:

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث يساوي ( 29

 1,3= س + س +س 

 1,3س = 0

 ° 63س =

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث يساوي  (03

 1,3=  93س + س +2

 1,3=  93س +0

 93س = 0

 ° 03س = 

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث يساوي  (01

 1,3= 20س + س +

 1,3=  20س +2

 100س = 2

 ° 0080س= 



 

 

 

02)  

 93=  63د +  

 ° 03د =  

 ° 1,3يساوي  بما أن مجموع زوايا المثلث

 1,3= 93+  03د + 

 1,3=  123د + 

 ° 63د = 

 بما أن الزاوية أ متكاملة مع الزاوية المجاورة

 1,3=  120أ + 

 ° 00أ  = 

 ° 1,3بما أن مجموع زوايا المثلث يساوي  

 1,3+ ب =  00+ 63

 1,3=  110ب + 

 ° 60ب = 

 ° 93=  63د+

  63 -93د = 

 ° 03د= 



 

 

 ° 1,3لث يساوي بما أن مجموع زوايا المث

 °1,3+ د =  93جـ + 

 03 – 93 – 1,3جـ = 

 °63جـ = 

 تبرير:

 °1,3، لأن مجموع زوايا المثلث الثلاث = غير صحيحة(00

 °93، لأن الزاوية المنفرجة أكبر من غير صحيحة(08

 اكتب:  (00

، ولذا المثلث المنفرج المتطابق الأضلاع °1,3<   93+  93+  93لأن 

 وهذا لا يمكن ° 1,3اه أكبر من  يكون مجموع زواي

 

                                                    

 

 


